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Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem zveřejnila Plán mobility —
strategický dokument, který popisuje současný stav dopravy v kampusu a navrhuje
konkrétní cesty ke zlepšení. Jde o první plán tohoto druhu zpracovaný českou univerzitou v
takto komplexní podobě.

Dokument vznikl ve spolupráci s odbornou firmou SmartPlan s.r.o. v rámci projektu RUR — Region
univerzitě, univerzita regionu. Vychází z rozsáhlé analýzy dat: dotazníkového šetření, pocitové mapy,
bezpečnostní inspekce, průzkumu parkování a workshopů se studenty a zaměstnanci.

Co říkají data?

Kampus UJEP denně využívá téměř 10 000 studentů a zaměstnanců. Z dat vyplývá, že 38 % z nich
cestuje veřejnou dopravou a téměř 40 % studentů dochází pěšky — zejména z přilehlých kolejí.
Individuální automobilová doprava přitom tvoří přibližně čtvrtinu cest, a to jak u studentů, tak u
zaměstnanců. Podíl cyklistiky je v současnosti jen 0,5 %, přestože 16 % dotázaných by na kole jezdilo
rádo, pokud by existovala odpovídající infrastruktura.

36 opatření v šesti oblastech

Plán mobility navrhuje celkem 36 opatření rozdělených do šesti tematických oblastí:

pěší doprava a veřejný prostor (bezpečnější přechody, sdílená zóna v areálu, kultivace vstupů),
rozvoj infrastruktury pro cyklisty (cykloboxy s dobíjením, sdílené stezky, napojení na městské
cyklotrasy), veřejná doprava a regionální dostupnost (poptávková doprava, příspěvky na jízdné pro
zaměstnance), udržitelné formy individuální dopravy (bikesharing, carpooling, ekologizace vozového
parku), management parkování (čtení registračních značek, regulace vjezdu, příprava podzemního
parkovacího domu), komunikace, participace a osvěta (manažer mobility, Living Lab, infobalíčky pro
nové studenty a zaměstnance).

Závěrečné představení

Plán byl veřejně představen 24. března 2026 v purpurové aule MFC. Prezentace shrnula klíčové
závěry analýzy a konkrétní navrhovaná opatření. Dokument si klade za cíl stát se závazným
podkladem pro rozhodování o rozvoji kampusu a zároveň inspirací pro další veřejné instituce v
regionu.

Další informace jsou dostupné na webu Plánu mobility UJEP: https://rur.ujep.cz/plan-mobility-ujep/

Akce je realizována v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg. č.
CZ.10.02.01/00/22_002/0000210.
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